
04/01/2025 CUMARTESİ  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  4 STEPHENSON GENEL DURUM BOZUKLUĞU(YÜKSEK ATEŞ)

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 AKALTON YASAKLI OLMASIERKUT KOCA GÜVEN GÖKÇE

 1  10 GÜL OBA YASAKLI OLMASIERKUT KOCA GÜVEN GÖKÇE

 4  6 SİNSİNATEŞİ YASAKLI OLMASIERKUT KOCA GÜVEN GÖKÇE

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  10 GORGON RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

NAİF ALTIN FERHAT BAĞ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-WINNIE WINNIE (İNGİLİZ)

-NUCLEAR POWER (İNGİLİZ)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda, satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan STEPHENSON isimli atın antrenörü Yasemin KARAKÜÇÜK 04.01.2025 (bugün) tarihinde saat 

17:13’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş, “genel durum bozukluğu, yüksek ateş” teşhisi konularak 10 (on) gün istirahat ve tedavisinin gerekli 

olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 17:18 ‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  7

MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda, satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan GORGON isimli at koşunun son 400 metrelerinde sakatlanmış olup, Saha Veterinerlerince kontrol 

edilerek “arka sağ ayakta topallık” tespit edildiğinden 15 (on beş) gün istirahat raporu düzenlenmiş ve at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8

12 numaraya kayıtlı olarak koşan NICOLICA isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, koşunun son 800 civarında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


